Taak 2 Donderdog
Skrgf die sinne in die verlede tgd.
Begin elke sin met. “Gister het. .....”

. Jana ry fiets.

Gisterhet _______

2. Pieter skop die bal.

Gister het, o

‘n Werkwoord is iets wotjg kan doen.

s|<op |ag s|oop speel lees werk

Wanneer ons ‘n werkwoord in die verlede tgd
gebruik |<r3 die woord ‘n maatjie. Die maatjie se

naam is “9e-"
ge + skop = geskop

Skrgf nou die werkwoorde oor met. sy ge- maatjie.

skop ge |cg

slaop spee|

lees werk

Skrgf nou jou eie sin met die woord “gespeel"



